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総務課長補佐 諏 訪 真 史   

総務課総務係長 鍵 山 哲 典   
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会議録署名委員           藤 本 英 子 

事務局担当書記           平 井 賢 太 郎 

【特記事項】 傍聴人なし   



 

議 事 日 程      （１月定例会） 

 

日程第１ １２月定例会会議録承認について  

日程第２ 議案第１号 
高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員会委員の委嘱ま

たは任命について 
 

日程第３ 議案第２号 高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命について  

日程第４ 報告事項   

 １ 平成２４年度全国学力・学習状況調査への参加について  

 ２ 小児生活習慣病予防検診について  

 ３ 史跡高松城跡整備検討委員会委員の委嘱について  

日程第５ 議案第３号 
平成２３年度高松市立小・中学校教職員永年勤続者に対する

感謝状贈呈式の開催について 
 

 

 

 

 

 

 



 

【平成２４年１月１９日（木） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会               

 

委員長が，会議録の署名委員に藤本委員を指名。 

 

日程第１ １２月定例会会議録承認について 

 

委員長が，１２月定例会会議録承認について各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第２ 議案第１号 

日程第３ 議案第２号 

   議案第１号 「高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員会委員の委嘱または任命に

ついて」 

   議案第２号 「高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命について」 

 

学校教育課長から，平成２４年２月１日付けで高松市高等学校等入学準備金貸付選考委

員会委員および高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命を行うことについて一

括して説明。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

 

日程第４ 報告事項 

   報告事項１ 「平成２４年度全国学力・学習状況調査への参加について」 



 

学校教育課長から，平成２４年度の全国学力・学習状況調査については，２２年度と

同様に抽出校調査となることに伴う実施方法等について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員 長  平成２２年度は，全校で調査を実施したのですか。 

○ 学校教育課長  抽出調査対象校以外の学校についても，同一の問題を同一日に実施し， 

各学校で学力の実情の把握を行いました。２４年度についても，同じように実施し 

たいと思います。 

○ 委  員  ２３年度は，震災の影響で教育委員会では集計等は行っていないのですか。 

○ 学校教育課長  各学校に調査用紙の配布は行いましたが，校長会からも日程や実施方 

法を検討した結果，同一日の実施は難しいという意見もありましたことから，各学 

校でそれぞれ実施しました。その結果については，教育委員会に提出してもらって 

いません。 

○ 委  員  ２２年度に実施した際，保護者に結果を返すのが遅かったので，もう尐し 

早く結果を返し，どういう点が弱いのかを早く知らせた方が，早く課題を克服でき 

るので良いという意見が教育委員会でもありました。来年度は，保護者に早く結果 

を返して欲しいです。 

○ 委  員  抽出調査対象校以外でも保護者へ結果のお知らせは行っているのですか。 

○ 学校教育課長  抽出調査対象校以外では，各学校で採点を行い，また，点数を入力す 

ることによって，国が作成するものと同じような資料が作成できるソフトがありま 

すので，それを利用し，保護者へ結果を知らせています。 

○ 教 育 長  他県では採点や分析のために予算を付けているところもあります。教員の 

負担軽減のためにも県に要望していきたいと思います。 

 

 

 

   報告事項２ 「小児生活習慣病予防検診について」 

 

保健体育課長から，高松市立の全小学校４年生において，平成１４年度から実施して

いる小児生活習慣病予防検診の結果の公表にあたり，その考察と今後の対策について説



 

明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  小児糖尿病は増えつつあるのですか。 

○ 委 員 長  肥満体質の子どもで，カロリーの取りすぎによって肥満が進んでくると発 

症する可能性はありますが，大多数の人は普通の生活を送っていれば発症すること 

はありません。また，子どものときに発症しなくても，大人になってから発症する 

人もいますので，子どもの時から気をつけないといけません。 

やせ傾向の子どもについても二次検診対象者に含めた理由は，拒食症の子どもに 

ついても早期に発見できればということです。早期に発見しないと治療が難しいの 

が現状です。 

○ 委  員  二次検診受診者の改善率の目標が４２%という根拠は何ですか。 

○ 保健体育課長  教育振興基本計画の策定準備を行っていた際の数値が４０％前後であ 

ったので，その時の数値プラス２％を目標としました。最近，二次検診受診者の改 

善率が下がってきているので，しっかりと啓発していきたいと思います。 

 

 

 

報告事項３ 「史跡高松城跡整備検討委員会委員の委嘱について」 

 

文化財課文化財調査係長から，委員の任期満了に伴い，後任の委員を委嘱したことに

ついて報告。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  香川県在住の委員はいらっしゃるのですか。 

○ 文化財調査係長  吉田委員と木原委員の２名が地元の方です。 

○ 委  員  他のこのような委員会では，委員の何人かは交代する場合があると思うの 

ですが，全委員が再任というのは，何か理由があるのですか。 

○ 文化財調査係長  高松城については，天守の石垣復元や現在，桜御門の復元整備にも 

取り掛かっており，今までの積み重ねた経験を活かして欲しいということで続けて 



 

お願いすることにしました。 

○ 委  員  予算の都合もあるかもしれませんが，なかなか整備が前に進んでいないよ 

うな気がします。 

○ 文化財調査係長  国の史跡であり，高松市だけで進めることができないのが現状です。 

文部科学省からもきっちりと丁寧にやりなさいという指導があります。 

 

 

 

委員長が，日程第５ 議案第３号について，地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

１３条第６項の規定により，会議は公開しないことを各委員に諮り，非公開とすることに決

する。 

 

日程第５ 議案第３号 

   議案第３号 「平成２３年度高松市立小・中学校教職員永年勤続者に対する感謝状贈

呈式の開催について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

 

午前１０時５分 閉会 

 

議決事項 

「高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員会委員の委嘱または任命について」 

「高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命について」 

「平成２３年度高松市立小・中学校教職員永年勤続者に対する感謝状贈呈式の開催について」 

 

 

 

 

 


